IToAroTOBKAa K KOHTPOABHOH padoTe.

Aano: <BOC = <AOC + 90°.
Hainnmu : <AOC, <BOC.

Aano: <MNP B 3 pa3za
K O0oabImie yraa KNP.
\| Harirru: <MNP. <KNP.




Aano: <AOA + <AOC +
+<COB = 220°.

Hanmn: <AOB, <AOA,
<BOC, <AOC.

Aano: <ABC Ha 80° meHbI1IE
<ABA.

Harnrmu: <ABC, < CBE



A Aasmo: <AMP : <KMP =1: 5.
Haunmn: <AMP u <KMP.

Aamo: <BOC — npamoii, <2 = 70°.

Hanmu : <1.




Pemmrenue 3aaau.

1. Ha orpeske PH oraoskens! Touku K u M Tak, uro K aexxur
mexxAy Toukamu P u M , HK = 53,5 cm, PM = 535 mm.
Cpasuure orpesxku PK u HM.

2. Pa3zBepuyTbhIil yroa AOB pazaeaseTr mAOCKOCTH HA ABE
vyactu.f Toara EaesRuT B OAHOI TacTi, TOuka P — B Apyroii,
<EOBp= 50°, <PAB = 13M H

At ept AR KRB vacts omux
byfhesioscaa R kaxeHBOB 1 POA BepTukasbHBIMUA?



2. PaszBepHyThIli yroA AOB pa3zaeaser HAOCKOCTH HA ABE
yactu. Touka E Ae>xut B oAHOU yactH, Touka P — B Apyrotii,
<EOB = 50°, <POB = 130°.

A) Pasabl Au yrasl EOB u POA?

b) ABaarorca au yrast EOB u POA BepTuKasbHbIMI?




A/3. Ne 74, 75, 80, 82.

AomoaHnureAabHaA 3apadya. Haiitu Hepa3BepHYyTBIE YIABI,
00pa3oBaHHBIE IIPU IIEPECEUECHUN ABYX IIPAMBIX, €CAU PA3HOCTH
ABYX U3 HuUX paBHa 37°.



